

BROJ **32**



FINANSIJSKI REGULATORI U BELGIJI IZDALI UPOZORENJE ZBOG LAŽNIH NAVODA PROMOTERA PIRAMIDALNOG POSLOVANJA

ONECOIN POD LUPOM

nadzornih tijela širom svijeta

Dnevne **novine** **NOVAC**



Universal
Capital Bank



Riječ urednika
Ana Nives Radović

Istraga

Kriptovalute su fenomen koji je tokom proteklih godina zainteresovao veliki broj ljudi širom svijeta, mnogima omogućio zaradu, ali prije svega otvorio put alternativnom pogledu na globalni finansijski sistem, koji je bio neophodan usljed nedostatka povjerenja u postojeće instrumente, ali i čije su komponente omogućile da bankarski sistem usvoji nove mehanizme kojima će unaprijediti poslovanje. Zbog toga su prvo bitcoin i blockchain, a potom i ether i ethereum najavljeni kao revolucija u finansijskom svijetu, no zbog kompleksnosti procesa, mnoge i danas ostavljaju u nedoumici o načinu na koji funkcionišu. Iako u njihovom generisanju i razlozima volatilnosti nema ničeg mističnog, već je riječ o nizu kompleksnih matematičkih formula koje jednostavno treba razumjeti, ovaj svijet za mnoge i danas ostaje pod velom tajni. Ovu činjenicu koristi navodno bugarska kompanija OneCoin u namjeri da promoviše istoimenu kriptovalutu, čije kretanje vrijednosti odstupa od svih onih zakonitosti koja se kod bitcoina, litecoina, altcoina i brojnih drugih može definisati Bajesovom regresijom i nizom iz nje izvedenih formula, već se zasniva na klasičnom piramidalnom poslovanju i MLM šemi, zbog čega neupućeni često poistovjećuju ove dvije potpuno suprotne i s različitim ciljevima nastale ideje. Međutim, sve veći broj zemalja u Aziji, a sada i u Evropi pokreće istragu i upozorava na pozadinu onoga što je onecoin. Do američkog tržišta ipak nijesu stigli jer bi tamošnja komisija za hartije od vrijednosti SEC njihove aktivnosti sasjekla u startu. Aktuelna dešavanja jasan su signal da postoji razlika i da stvari treba zvati pravim imenom, a procese koji se baziraju na piramidalnom poslovanju strogo odvojiti od kriptovaluta.

EKSKLUZIVNO

KAP se konačno oslanja samo na sopstvene resurse

IZVRŠNI DIREKTOR UNIPROMA VESELIN PEJOVIĆ POVODOM DRUGE GODIŠNJICE OD PREUZIMANJA KOMBINATA ALUMINIJUMA

Početak radova na eksploataciji boksita u jami Biočki stan u septembru



USPJEH STUDENATA ARHITEKTURE

Ideje mladih crnogorskih arhitekata u svjetskom vrhu



Bloomberg

Da li ste razmišljali o sužavanju, Mario Dragi?

The Washington Post

Mala promjena učinila bi hranu dostupnijom siromašnima